

## ÉLJÜK AZ IGÉT!

Átkapcsolhatsz a « Nézet / Webes elrendezés » -re!

**ÉLETIGE: 2014 a u g u s z t u s hóban ( Jer.26, 2 ) :**

« **Állj oda az Úr házának udvarába és hirdesd Júda városai lakóinak....azokat a szavakat mind, amelyeknek a hirdetésére parancsot adtam neked.** »

**Tematizálás.** - Kedves Nővéreim és Fivéreim az Úr Jézus Krisztusban! Isten , a rejtek Istene, aki a szív rejtekében különleges „térérővel” jelen van. Persze, nem minden szívben, csak Isten emberének a szívében. Igaz, Isten azt szeretné látni, ha minden ember Isten embere lenne. Ezért minden szívet megpályáz ; mert mindenkit meghívott az üdvösségre. Nem mondok semmi újat, csak összegezem az alapokat. – Nos, ebben a szív mélyében és csendjében szól az Isten, s az Ő szolgája hallja az Ő hangját. Isten szava ebből a mélyből és csendből, mint rejtekből tör elő, s áthatja a próféta minden sejtjét. Akkor ezek a prófétai sejtek izzásba kezdenek jönni. Az Isten embere egy darabig csak visszafojtja az Úr benne erjedő szavát, de később már nem bír magával. Az erjedés szétveti a hordót, vagyis a próféta szívét, az Úr igéje. Már azért is szétveti, mert így szól az Úr igéje: Menj a néphez, az én népemhez és a te népedhez, s mondd el nekik mindazt, ami most benned erjed, amit beléd helyeztem. Mondd és hirdesd szavát, de úgy, hogy mindenki meghallja: Kicsiny is, nagy is. Vidd a nyilvánosság elé azt, amit a titokban súgtam beléd, a rejtekben, a szíved mélyébe. Gondolj az igére: „*semmi sincs elrejtve, ami nyilvánosságra ne kerülne, s olyan titok sincs, ami ki ne tudódnék. Amit sötétben mondok nektek, azt mondjátok el fényes nappal, és amit a fületekbe súgnak, azt hirdessétek a háztetőkről!*” ( Mt.10, 27.) Harsogjon hangod, hogy reszkessen a levegő, úgy, hogy riadtan ugorjanak fel a szarvasünök, s ijedtükben megelljenek. Ne ijedj meg, hanem állj ki értem, állj ki az Úrért!

**Téma.** - Amikor Jeremiásának az Úr azt mondja, hogy „*állj oda az Úr házának udvarába és hirdesd Júda városai lakóinak, akik imádkozni jönnek az Úr házába, azokat a szavakat mind, amelyeknek a hirdetésére parancsot adtam neked. Ne hallgass el egyetlen szót sem.*”, akkor ezzel mindanyunknak **ezt a témát körvonalazza a Szentlélek: Állj ki az Úrért, a Te Istenedért! Így a téma: Kiállás az Úrért, Istenért, a hitért.** De mit jelent kiállni az Úrért? – Nyilván nem üres és önjelölt hősködésről van szó. Nem forrófejű, önmutogatástól lihegő exaltáltságról. Hanem arról a szelíd és bátor kiállásról, amikor nem sütöm le szégyenkezve a szememet, ha hitem felől kérdeznek, hanem a hitvalló egyenességgel és bátorsággal megvallom: Én Istené vagyok, Isten pedig az enyém. Szól is hozzám, mert barátja vagyok, s figyelmeztet, ha helytelenül cselekednék. Sőt téged is meghív barátjának, s azt üzeni, hogy fordulj Feléje, s meglátod, megtapasztalod segítségét. - Ezt jelenti: Kiállni az Úrért, azaz nem röstellni lelki módon beszélni még azok előtt sem, akik nem szokták meg a lelki módon való beszédet. Egész lényed kisugárzása pedig fényes bizonyíték lesz majd arról, hogy amit mondasz, milyen fantasztikusan hiteles beszéd. \* A prófétai szó kimondása , a próféta sorsa, vagyis kiállás az Úrért. De hazugsággal nem lehet kiállni. Nem mondhatod: Ezt mondja az Úr, ha nem mondott semmit, s csak költői fogásnak használsz ezt a betűzött félmondatot, hogy magadat hirdessed. Ezért nagyon fontos, hogy halljad: Mit mondott és üzent az Úr. Mi az imáinkban inkább a saját szavainkkal vagyunk elfoglalva, figyelmünket leblokkolja az, amit mondunk, vagy olvasunk Istennek (mint Nyilas Misi az öreg bácsinak - a ' Légy jó mind halálig '-ban). Isten mindenkit szeretne üdvözíteni, s barátjául fogadni, prófétájává tenni. Ha hittel vagy Isten iránt, ne add lejjebb: Légy Isten embere! De akkor ne elégedj meg egy monológ imaérettel. Szenzációs gondolataid is a porba hullnak, s kit érdekel? De amit Isten súg neked, s amit a szívedre helyez, mint elintézendő ügyet, feladatot és tennivalót: Ennek valóban hordereje és üdvösség-formáló ereje van. Hallgass az Ő szavára! Amit hallasz tőle, az az Apád szava, viszont amit előtte okoskodva magyarázol neki, bár elmosolyodik rajta, szeret is érte, de akkor is az, csak egy gyerek szava, s alig van jelentősége. Atyád szavára figyelj! Már akkor figyelj, amikor még te beszélsz Hozzá, s előadod dolgaidat. Mondod a tiédet, de már az Övére figyelsz. Az Ő szava szétválasztja a vizeket, a te szavad még hullámokat sem ver. Azért csak szóljál, akár még bőven is, de figyelmed minden ereje ne az **adás**on legyen, hanem a **vételen**. –A monológ imádság is csak a mi művünk, s az Úr ezt üzeni Izaiáson át nekünk: „*Bizony semmik vagytok, s minden művetek semmiség.*” ( 41, 24.) Jó tudnom: Csak pára vagyok, s az én kis imám sem több, mint a párának a párája. De ahhoz viszont kell, hogy lehívjam a Hiteles Beszédet, személyes Teremtőm személyes üzenetét - hozzám. - Továbbmenően: az Isten emberének feladata megtartani és megtartatni, végrehajtani és

végrehajtani az ígét, az isteni üzenetet, a prófétai szót. Nem műkedvelésből kapcsoljuk életünket a Magasságbelihez, hanem szabad döntésből fakadó elkötelezettségből. Isten számunkra egy fogalom, de fölsége ugyanakkor minden fogalom fölött áll. – Az én imám szava csupán a „nagyvizek zúgása”(Ez. 1, 24.)(Jel. 1, 15.), a tenger mormolása, de én az Úr szavára figyelek, mely elhangzik a nagy vizek zúgása fölött. Ez főleg belső zúgás a rejtekben, vagy az éjszaka csendjében. Mint pl. Sámuel esetében, ahol Éli főpap ezt a tanácsot adta az ifjúnak: „Ha valaki szólít, így válaszolj: Beszélj. Uram, szolgád figyel!”(I.Sám. 3, 9). Az üzenet végrehajtása bizony nem csekély bevetése az engedelmes prófétai akaratnak. Mert a hirdetés körülményei nem mindig könnyűek. Ezért is buzdítja lelki fiát Szent Pál: Kérve-kérlek az Istenre és Krisztus Jézusra, aki ítélkezni fog élők és holtak fölött, az ő eljövetelére és országára: hirdesd az evangéliumot, állj vele elő, akár alkalmas, akár alkalmatlan. Érvelj, ints, buzdíts nagy türelemmel és hozzáértéssel. Mert jön idő, amikor az egészséges tanítást nem hallgatják szívesen, hanem saját izlésük szerint szereznek maguknak tanítókat, hogy fülüket csiklandoztassák. Az igazságot nem hallgatják meg, de a meséket elfogadják. (II.Tim.4, 1-4.) Valamint: „Te ellenben azt hirdesd, ami az üdvös tanításnak megfelel.”(Tit.2,1) Ki kell állni az Úrért! Nem elég csak érteni az Úr szavát, de azt át is kell élni. Az Úr érdekét kell képviselnem az emberek között. Harcba kell indulni az Istenért, de nem örvöngő alapon, hanem a megbízatás alapján.

**Tanúságtétel.** - Sokféle az ember: Van, aki szeret élni, s odavan az életért, a másik utálja, s szeretne már meghalni. Most nekem az a hívem ugrik be, aki annyira szeretne meghalni. Ez még nem volna baj, hiszen a hitnek a jele is lehet a mennyei honvágy, gondolva Pál apostolra, hogy mindennél jobb volna már az Úrnál lenni. Csakhogy az én drága hívem így teszi fel a kérdést önmagának és nekem: De egyáltalán minek is élek? S ebben nem a célirányzott életet éreztem ki, hanem éppen az élet céltalanságát, vagyis a rejtett hitetlenséget. S most már évek óta rendszeresen ezt hallgatom. A múltkor betelt nálam a pohár és ráfőrdtem. Nem is finoman, s mit sem törődve az emberi érzékenységgel. Szinte rákiáltottam: Van magának hite? - Na persze, hogy van – így a válasz. Hát tudja meg, igenis létezik Valaki, aki pontosan tudja, miért kell magának élnie. – Ugye vannak gyerekei? – Igen. Hitben élnek? – Nem. Gyakorolják a hitet? – Nem. Gyerekeiket, a maga unokáit a hit útjára rásegítik, pl. járatták hittanra?? - Nem. Szeretetlenül élnek? - Nem mondhatom. – Nos, ez magának tetszik, így, ahogy van? - Egyáltalán. Hát **itt** van az értelme, miért kell élnie. Ki kell imádkoznia családjá teljes megtérését! Még nem végezte el az összes imát, amit Isten, az ő megtérésükért az ön számára kirendelt. S nem ajánlotta fel szenvedéseit megmentésükért, egyesítve Jézus szenvedésével. Isten ezt kötelességül rendelte ki az ön számára, mert ha ez elmarad, ön sem jut üdvösségre nélkülük. Vagy velük, vagy sehogy. –Egy nagyot lélegeztem.... és jött a CSÖND. - Az asszony könnyes szemmel nézett rám, s mosolyogva mondta könnyei fátyolán keresztül: Köszönöm! Megértettem, hogy miért kell élnem. – Én pedig megköszöntem Istennek, hogy az én gorombának tűnő szavaim nem egyéni indulatomból fakadtak, hanem Isten áldott indulatából, mely megértést és vigasztalást adott.

**Akció-program.** - Sokan, sőt a legtöbben olyan ellenérvvel jönnek, hogy sehogyan, vagy igen halványan képesek meghallani, felfogni a Szentlélek sugallatát, hangját. Azután nagyon bátortalanok, nincs bátorságuk megmondani az igazat, s félnek attól is, hogy ügyetlenül, alkalmatlanul és rosszul teszik, s több kár lesz a végeredmény, mint haszon. – Erre a következőt mondom: Őszinte a beszéd, de ugyanolyan őszintén válaszolok: Ha összeszeded magad, s összesöpörsz a szívedben minden „háztáji hitet”, meglátod, valami igen halvány jelzéseket fogsz azért kapni. Ne ijedj meg attól, ha ezek nagyon halványnak tűnnek. Ezzel a halvány, sejtelemszerű „iránymutatóval”, amit kaptál, gazdálkodj okosam. Kérj további bővítményeket mindaddig, míg valamiféle hasznavehető „iránymutató üzenet” nem áll össze benned. Ne siesd el a dolgokat! Engedj időt az erjedésre. A részletekre kiterjedő teendőidet sorra, kellő időben majd meg fogod kapni. Csak bízzál a te bensőd Alkotójában, aki megformálja benned közleményét, s akaratát. A bizalom kegyelméhez még kérjed a bölcsesség kegyelmét is. Oktalanság volna az igaz üzenetet ügyetlen, csámpás módon továbbítani. Különb, általában, én még arra is törekszem, hogy a fentről jövő útmutatás és utasítás imponáljon a másiknak. (Bár a fenti példa ezt nem támasztja alá - első látásra.)

**IGEI IMA.** - Uram Jézus, a mennyei Atya, Szentlélekben, hön szeretett Fia! Ha valaki a történelemben kiállt az Isten ügyéért, az Te voltál. Úgy kiálltál, hogy a magasba emelttéél. Példát adtál nekem is, hogy amit Te tettél, én is megtegyem. Gyengeségem teljes tudatában kiálltok fel Hozzád: Adj bátorságot, erőt és bölcsességet, hogy érted, az evangéliumért és országodért kiálljak teljes belső nyugalommal. Ámen.

#### **LEVELESLÁDA.**

Kedves Nővéreimnek és Fivéreimnek kívánok egy bátor kiállást a szívébe! Imával-szeretettel:

*Károly, Harcsi atya, testvér.*